

opusdei.org

Guadalupe Ortiz de Landázuri proglašena časnom službenicom Božjom

Jutros je Papa Franjo odobrio Kongregaciji za proglašenje svetaca da donesu kauze o proglašenju 12 kanonizacija na tragu svetosti. Među njima nalazi se i kauza o proglašenju herojskih vrlina Guadalupe Ortiz de Landázuri (1916 – 1975), vjernice Opusa Dei.

28.05.2017.

Po primitku vijesti, prelat Opusa Dei, monsinjor Fernando Oscáriz je rekao: „kako je Papa Franjo inzistirao, sveci su najljepše lice crkve. Ove su nove kauze stoga razlog za duboku zahvalnost Bogu koji je izvor svake svetosti. On djeluje u dušama mnogih žena i muškaraca našeg vremena, i daje nam ove primjere kao svjetlo i podršku našim životima“.

Monsinjor Oscáriz je nadalje istaknuo je kako nam „svaki postupak kanonizacije pomaže otkriti ljubav Božju i radost kršćanskog puta. Radost je centralno obilježje Guadalupinog života. Zračila je kršćanskom radošću u svakom segmentu svog života uključujući svoj profesionalni rad u području kemije, brizi za zadatke u domaćinstvu, predavanju i njenom obilnom i intenzivnom apostolskom radu u Španjolskoj, Meksiku i Italiji. Guadalupin primjer podsjeća nas da

kada nas Bog pozivana na svetost, čak i posve obične realnosti života dobivaju širok i prekrasan horizont i potiču nas da mnoge ljude privedemo sreći i jedinstvu s Bogom“.

Otac prelat je zaključio riječima: „Molim Boga da nam njen primjer pomogne slijediti kršćanski put, šireći mir i radost onima oko nas“.

U intervjuu postulator njene kauze, Otac Antonio Rodriguez de Rivera, opisuje Gauadalupe kao „ženu zaljubljen u Boga, ispunjenu vjerom i nadom, koja je svojim radom i optimizmom pomagala drugima u njihovim duhovnim i materijalnim potrebama. Radost koja je natapala sve što je radila bila je vidljiva svima čak i u zahtjevnijim situacijama“.

Link na galeriju slika nalazi se [ovdje](#)

Kratka biografija (sažetak dulje biografije nalazi se na poveznici [ovdje](#))

Guadalupe je rođena u Madridu 1916. godine na dan Maše Gospe Guadalupske. Studirala je kemiju na Centralnom sveučilištu u njenom rodnom gradu i bila je jedna od samo pet žena na svojoj promociji. Tijekom Španjolskog građanskog rata tješila je svoga oca, koji je bio vojni časnik, u satima koji su predstojali njegovom smaknuću. Oprostila je odgovornima za smrt svoga oca od prvog trenutka. Nakon rata, završila je studij i predavala fiziku i kemiju u irskoj i francuskoj školi Liceo Francés, obje u Madridu.

Početakom 1944. godine preko prijatelja je upoznala osnivača Opusa Dei, Svetog Josemaria Escrivu koji ju je poučio da profesionalni rad i svakodnevni život mogu biti mjesta na kojima susrećemo Krista. Kasnije

je znala reći: „ Imala sam jasan osjećaj da mi je Bog govorio po ovom svećeniku“. Te iste godine pristupila je Opusu Dei.

Od tada nadalje, Guadalupe se posvetila bezuvjetnom traženju svetosti i hrabrenju ljudi da se približe Bogu. U Madridu i kasnije Bilbaou, posvetila se na poseban način kršćanskoj formaciji mladih.

Od 1950. do 1956 boravila je u Meksiku gdje je pomagala u pokretanju apostolskog rada Opusa Dei. Bila je to avantura koju je prihvatila s velikom velikodušnošću i vjerom. Oni koji su je poznavali ističu da joj je prioritet bio ispunjenje Božje volje i predati se služenju drugima. Potaknuti Guadalupinim ohrabrenjem, neki su njeni prijatelji pomogli pokrenuti inicijative ljudskog i kršćanskog razvoja uključujući centar za obuku i unaprjeđenje rada poljoprivrednika

u ruralnim dijelovima meksičke države Morelos.

Godine 1956. Preselila je u Rim gdje je pomagala Svetom Josemarii u upravljanju Opus Deiem. Dvije godine kasnije vratila se u Španjolsku zbog zdravstvenih razloga gdje se nastavila baviti predavanjem i znanstvenim istraživanjem. Doktorirala je kemiju s najvišom ocjenom i bila je jedna od pionira pokretača domaćeg Centra Studije i Istraživanja, Kasnije je primila odlikovanje od *International Committee of the Rayonne et des Fibres Synthétiques* za istraživački projekt na vlaknima. Istodobno je nastavila s radom na kršćanskoj formaciji koju je pružao Opus Dei. Svi su njeni postupci otkrivali gorljivost za rastom u ljubavi prema Bogu kroz njen rad, prijateljstvo i primjer radosti.

Nakon duge borbe s bolešću srca, preminula je u Pamploni na glasu svetosti na dan Naše gospe Karmelske, 1975. godine. Bilo joj je 59 godina.

Od tada, privatna se pobožnost prema Guadalupe nastavila širiti. Prema postulatoru, vjernici koji su se molili za njeno posredovanje, primili su razne naklonosti: izlječenja, naklonosti vezane uz trudnoću i porod, pronalazak zaposlenja, pronalazak uravnoteženosti između obitelji i posla, rješenja ekonomskih problema, pomirenja među članovima obitelji, i približavanja prijatelja i kolega Bogu.

Postupak kauze za kanonizaciju
(sažetak duljeg postupka nalazi se na poveznici [ovdje](#))

Kanonizacijski postupak o životu, vrlinama i glasu svetosti Guadalupe pokrenut u je Madridu, 18. studenog 2001. godine i završio 18. ožujka

2005. godine. Tribunal je ispitao 32 svjedoka u Madridu i 22 svjedoka u gradu Meksiku.

Dana 17. veljače 2006. godine Kongregacija za kauze svetih odobrila je dekret o valjanosti procesa, a 4. kolovoza 2009. Godine, predstavljen je *Positio* (stav) o životu i vrlinama Guadalupe.

Dana 17. lipnja 2016. godine, Kongres teoloških savjetnika dao je pozitivnu ocjenu na pitanje herojskih vrlina Gualdalupe Ortiz de Landázuri. Na dan 2. svibnja 2017. godine, redovno zasjedanje kardinala i biskupa izdalo je isto priopćenje.

Dana 4. Svibnja 2017. Godine, Papa Franjo primio je od kardinala Angela Mata, prefekta Kongregacije za kauze svetih, detaljan izvještaj o fazama kauze ratificiranih glasovima Kongregacije za kauze svetih pri čemu je Papa odobrio objavu ukaza o proglašenju službenice Božje

Gualdalupe Ortiz de Landázuri
časnom službenicom Božjom.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/guadalupe-ortiz-de-
landazuri-proglasena-casnom-
sluzbenicom-bozjom/](https://opusdei.org/hr-hr/article/guadalupe-ortiz-de-landazuri-proglasena-casnom-sluzbenicom-bozjom/) (11.04.2025.)